(=749 U-X )

=74y~ CISYU—-RX

JU—VI7 HK-FREER Ty Y 10U "R

0;74‘1 I~T”C1S Iy §

90° TJLK
EL%-C1S

gU-=y
pOIREd

L] E@mlmmﬂlﬁlt“?o
IJU—=VI—LATEREFL. HIILTVLE T, Y—ILMICEH—tDmEs EIE
FRALTLEEA,

® F1—J(FFvIaDVERTT,
Fa—JDERKICIE. BER -TERFETT,

o RUEPH'SUS3I04RITT,
RUBEICBNTLETD,

[ J :Eg U _ymgt“?o

TU—YI—LAT BT DY IU, BIEF vy IV —ILEICBRELTVET, ® [EE k- EFEEE

® KT« 7T FINTELE T,
TR F—13E 1S, BER. HEROHTAETT, Ediibny R

ZR(IU-VI7) —20C~+80TC
7K (fK) 0C~+80TC

= -
® mEZTH & SEERCOV TR ETHESE S, & 1= FVRIREBT S T4wCTI Y U—RESRLIEE L

EP8n[Fi—TEHFOBBRA—EXREISE

EL 6 —_ R1 /4 - C1S <EEEL,

=2
L 5=T49yRCISYU—X ® 7R .

NS yFIARTY
EPC%-C1S

" f-m--."i 5

n_LYax BEEEREEAS :0.7MPa (at20C)
BEMHEE :—99.975kPa
BREF1IHER
2 o | EREEEREERENDER 27
A ’ ERRE (BBETEE) CLUBBEAIAR 2 |
€ BEVUFT ., BRUATCTHERORIE. BT I
Sy 3 . SOCTTRS SBL. Z D v g
1 = PR, e EPHE e
1
0.9
N 0.8
K70 (B%RU OV V#EE) Fa1—7Y—JL(EPDM) 2 0.7
NygUv7 (%KY FOEL VH#iEE) R gg
OvoUv7(SUS301) 5
$H5—(SUS304) % 0.3
UU—ZZU—7 (KU FOEL VHEE) ® o7
IdY—yFa—7 220 0 20 40 60 80
fERRE (C)
| FHLDEEEIE
U7 (EPDM) A EE Fi—TOEREEEBRFOEREED
213155, HEEEMS DB T 5
7975 (SUS304) ERTCIERL TV
A\ FE KCHERTIBEFREBELENLDIC
TEELEEL,

A ER fﬂﬁ@?z—?‘}ﬁxu(zu—?ﬁﬁﬁ)@
DEREFEREFBT TSV EA
9’-1 71:0)21”0)‘51»?“653\7& Z13T<
R

& zggzg‘ﬁ/?%nn,\ﬁ@&a?lﬁ[aP 37T
UU—2RU—T (e F 1—T A REERLCNET. ( 5-:'5 i_'fT’_'ffH} MEE IJl)— y@% 1) — \/1‘@ )

@ BE P ETVMI(OU—VIL—LR) b—t B ERL 8 /\1/\UFY—MEZDIk
® ERF1—7 ® BENE - BNHK ® mEEs CLFEEA.

T=J4whC1 HRHBYBORWVNIY -V IR

RUALIORERF1-T  BoRMEFa—T  OLIVFa—T B Sraviy 27— EiBE R s JU—VIL—LNEE e THBICHEDTENBICEE -

. ' K R Z DR\ RIS
4 ) MRt —Eak - : DRSNS NSMEA T e
% ) 3=t L35t BWARNUP— =Rl E | :
ggﬂﬁ*—é s 7 (/%\Eln:l) = SHRTRTT, BRICEIBL -
BE—5 - BEEEs = wg | =| I -bl == -’If = ARNUP— MBS
i —hy— I Y— FEIC =2 ; ]
(1) U2.U1F1—TEDEBE TRADS z e SR YEH AREHHROBEME LS

BOU—VIA TE—RIATDEEE i S ——

u2 /U1 [CIRUFETIU—VRRIE N CERT 2 I '?ﬁﬁf@@gfﬁwﬁmt‘*ﬁmmﬁ‘“’j
BEF IU—VURILDETFISEELT o - {bAiFEss. S146e5 O/\OY'VEESATHNFBADTHEARORL T,
<fEEV

114 115



&« r=74yr™CISVU-R

o SUBAX o SUHAX
BF T F x btz T F 52
= = Fa | mb L A | Fa—r | Hx¢ D o | g | mm s & 727 B0 | U | L | L | oA |zaz | B0 b a0 mwe| BB &
& Nz B4R BARS | —OE = NE | HaR FARY | —HfE
(mm) (R,M) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm?) (g) (mm) [ RM | (mm) [ (mm) | (mm) [ (mm) (mm) (mm) (mm) | (mm) [ (mm) | (mm?) ()
EC3-M5-C1S 3 M5%0.8 15.9 35 1 7.0x7.7 55 2.0 2.0 2.0 ET3-M5-C1S 3 | m5x0.8 | 126 | 13.0 | 162 | 35 17 70x7.7 | 63 | 25 | 15 1.5 2.0
EC4-M5-C1S 4 M5%0.8 19.4 40 14 10.0x11.0 | 10.0 2.0 3.0 6.0 ET4-M5-C1S 4 | mM5x0.8 | 177 | 202 | 252 | 4.0 14 [100x11.0| 100 | 2.0 | 20 3.0 8.0
EC4-R1/8-C1S 4 R1/8 19.4 8.0 14 10.0x11.0 | 10.0 25 4.0 7.0 ET4-R1/8-C1S 4 RI/8 | 177 | 227 | 277 | 80 14 [10.0x11.0| 100 | 50 | 3.0 40 | 100
EC6-M5-C1S 6 M5%0.8 23.2 4.0 15 12.0x13.0 | 12.0 2.0 35 9.0 ET6-M5-C1S 6 | M5x0.8 | 189 | 227 | 292 | 4.0 15 [12.0x13.0| 13.0 | 2.0 | 20 35 | 120
EC6-R1/8-C1S 6 R1/8 21.6 8.0 15 12.0x13.0 | 12,0 4.0 10.5 9.0 % ET6-R1/8-C1S 6 R1/8 | 189 | 252 | 317 | 80 15 [12.0x13.0| 13.0 | 50 | 45 | 120 | 140
EC6-R1/4-C1S 6 R1/4 246 1.0 15 14.0x15.4 | 12,0 4.0 10.5 18.0 %| ET6-R1/4-C1S 6 RI/4 | 189 | 292 | 357 | 11.0 15 [14.0x15.4| 130 | 70 | 45 | 120 | 21.0
EC8-R1/8-C1S 8 R1/8 28.2 9.0 16 14.0x15.4 | 139 6.0 20.0 14.0 %| ET8-R1/8-C1S 8 RI/8 | 211 | 272 | 347 | 80 16 | 14.0x154| 150 | 65 | 65 | 185 | 18.0
EC8-R1/4-C1S 8 R1/4 25.2 1.0 16 14.0x15.4 | 139 6.0 25.0 16.0 %| ET8-R1/4-C1S 8 RI | 210 | 312 | 387 | 120 16 [ 14.0x15.4| 150 | 65 | 65 | 230 | 240
EC10-R1/4-C1S 10 R1/4 28.1 1.0 19 17.0x18.5 | 16.9 8.0 40.0 21.0 L1 L1 % ET10-R1/4-C1S | 10 RI/4 | 250 | 37.2 | 462 | 120 19 |170x18.5| 180 | 80 | 80 | 345 | 340
EC10-R3/8-C1S 10 R3/8 29.1 12.0 19 17.0x18.5 | 16.9 8.0 40.0 29.0 F % ET10-R3/8-C1S | 10 | R3/8 | 25.0 | 372 | 46.2 | 140 19 [170x18.5| 180 | 9.0 | 80 | 370 | 390
H EC12-R3/8-C1S 12 R3/8 30.0 12.0 20 19.0x21.0 | 19.0 10.0 50.0 31.0 q o % ET12-R3/8-C1S | 12 | R3/8 | 267 | 387 | 49.0 | 140 20 |19.0x21.0| 20.5 | 10.0 | 10.0 | 43.0 | 480
A‘ AN Hab EC12-R1/2-C1S 12 R1/2 33.0 15.0 20 22.0%24.0 | 19.0 10.0 50.0 58.0 % ET12-R1/2-C1S | 12 RI/2 | 267 | 417 | 520 | 16.0 20 |22.0x24.0| 205 | 120 | 95 | 43.0 | 65.0
e X
L - XRFEERD
o AVFBAX
MU T o 7 F - .
X
\ o F1-7 | fv L A | Faz | HX¢ ) ds L T o AVFIARX
ER sz HAR ArAEx | —mE#E WER - :
g (inchy M [ om) [ om) [ m) | mm) [ mm) | mm) | mm) | () g 8 727 AL | b ||| oA |z D20 | e B ae
EC1/8-M5-C1S 1/8 M5%0.8 16.2 3.5 11 8.0x8.8 8 2.5 - - HE | 942 BARS |
5 . (inch) (M) (mm) | (mm) | (mm) | (mm) (mm) (mm) (mm) | (mm) | (mm) (mm2) (g)
2 A MU % ET1/8-M5-C1S | 1/8 | M5x0.8 | 152 | 129 | 169 | 35 1 80x8.8 | 80 | 25 | 25 | 130 | 50
;
] X33 =)
AR INMTE /tfj \ <I XEEEER
Y AN
HRTINMEE
W AZIRTY -
o SUHAX
k] T F x 2
a0 o Fa— L L A Fa—7 | Hxé D i HE
= HiE B4R FAEs | —BE
(mm) (Rc) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm?) ()
7 EFC4-R1/8-C1S 4 Rc1/8 23.9 8.7 14 14.0x15.4 10.0 4.0 16.0 I
= EFC6-R1/8-C1S 6 Rc1/8 25.0 87 15 14.0x15.4 12.0 10.5 17.0 =1
7 | EFC6-R1/4-C15 6 Rc1/4 29.5 13.0 15 17.0x18.5 12.0 10.5 26.0 7 |
E EFC8-R1/4-C1S 8 Rc1/4 309 13.0 16 17.0x18.5 139 25.0 28.0 A4/
Wi EFC10-R1/4-C1S 10 Rc1/4 339 13.0 19 17.0x18.5 16.9 40.0 34.0 Wi
~3F EFC10-R3/8-C1S 10 Rc3/8 34.4 13.5 19 22.0x24.5 16.9 40.0 50.0 ~F
EFC10-R1/2-C1S 10 Rc1/2 38.4 17.5 19 24.0%26.5 16.9 40.0 56.0 :
S— —
EFC12-R3/8-C1S | 12 Rc3/8 353 135 20 | 220x245 | 190 50.0 50.0 mY—EXFTa0—
EFC12-R1/2-C15 12 Rc1/2 39.3 17.5 20 24.0%26.5 19.0 50.0 58.0 N
o =UTAX
B T [F
o = Fa—7| QL L2 Le L7 A Fa—7 EX¢> D d1 BI\WE Mﬁﬁwjﬁ B8
= HE | 94 BARS | —EE
mm) | RM | (mm) | (mm) | (mm) | (mm) | (mm) (mm) (mm) | (mm) | (mm) | (mm?) (g)
EST4-M5-C1S 4 | msx0.8| 202 | 177 | 379 | 40 14 [ 100x11.0] 100 | 20 | 20 3.0 8.0
EST4-R1/8-C1S 4 RI/8 | 227 | 177 | 404 | 80 14 | 10.0x11.0| 100 | 50 | 3.0 40 | 100
" EST6-M5-C1S 6 | M5x0.8 | 227 | 189 | 416 | 4.0 15 |12.0x13.0| 130 | 20 | 20 35 | 120
°TIL
790 M %| EST6-R1/8-C1S 6 RI/8 | 252 | 189 | 441 | 80 15 |12.0x13.0| 130 | 50 | 45 | 120 | 140
o SUHAR % EST6-R1/4-C1S 6 RI/4 | 292 | 189 | 481 | 1.0 | 15 |140x154| 130 | 70 | 45 | 120 | 210
= %| EST8-R1/8-C1S 8 RI/8 | 272 | 211 | 483 | 80 16 | 14.0x154| 150 | 65 | 65 | 185 | 18.0
i T F x %| EST8-R1/4-C1S 8 RI/4 | 312 | 211 | 523 | 120 | 16 |14.0x154| 150 | 65 | 65 | 23.0 | 24.0
=2 = Fa—7J| RU L1 L2 La A Fa—7' E ¢E D d1 RIVAE W{ﬁﬁ%ﬁ BHE .
& AR | HAR AR | —@E L7 % EST10-R1/4-C1S | 10 RI/4 | 372 | 250 | 622 | 120 | 19 [170x185| 180 | 80 | 80 | 345 | 340
(mm) (R,M) (mm) | (mm) | (mm) | (mm) (mm) (mm) (mm) | (mm) | (mm) | (mm?) (g) L2 %| EST10-R3/8-C1S 10 R3/8 372 25.0 | 62.2 14.0 19 17.0x18.5 | 18.0 9.0 8.0 370 40.0
EL3-M5-C15 3 | M5x0.8 ) 126 | 130 | 162 | 3.5 " 70x77 | 63 | 25 | 15 1.5 - - % ESTI2R3/8-C1S | 12 | R3/8 | 387 | 267 | 654 | 140 | 20 [19.0x21.0| 20.5 | 100 | 100 | 43.0 | 48.0
EL4-M5-C15 4 | M5x0.8 ) 177 | 202 | 252 | 40 14 |100x11.0| 100 | 20 | 20 3.0 70 3 % ESTI2R1/2-C1S | 12 RI/2 | 417 | 267 | 68.4 | 160 | 20 |22.0x24.0| 20.5 | 120 | 9.5 | 43.0 | 650
EL4-R1/8-C1S 4 RI/8 | 177 | 227 | 277 | 80 14 |10.0x11.0| 100 | 50 | 3.0 40 2.0 =
L) _t XRIEERD
EL6-M5-C1S 6 | M5x0.8 | 189 | 22.7 | 292 | 4.0 15 [120x13.0| 13.0 | 20 | 20 35 | 100
o @
EL6-R1/8-C1S 6 R1/8 | 189 | 252 | 317 | 80 15 [12.0x13.0| 13.0 | 50 | 45 | 120 | 180 T bl =
EL6-R1/4-C1S 6 RI4 | 189 | 292 | 357 | 11.0 15 [14.0x15.4| 13.0 | 70 | 45 | 120 | 180 s
T
EL8-R1/8-C1S 8 RI/8 | 211 | 272 | 347 | 80 16 |14.0x15.4| 150 | 65 | 65 | 185 | 15.0 G #D
L1 EL8-R1/4-C1S 8 RIZ4 | 211 | 312 | 387 | 120 16 [14.0x15.4| 150 | 65 | 65 | 230 | 200
F EL10-R1/4-C1S | 10 RI/4 | 250 | 372 | 462 | 120 19 |170x185| 180 | 80 | 80 | 345 | 270
H | EL10-R3/8-C1S | 10 R3/8 | 250 | 372 | 462 | 14.0 19 [170x18.5| 180 | 90 | 80 | 370 | 33.0
f ””” i 2 EL12-R3/8-C1S | 12 R3/8 | 267 | 387 | 49.0 | 14.0 20 |19.0x21.0| 205 | 10.0 | 10.0 | 43.0 | 39.0 ML T
J‘;— i tl EL12-R1/2-C1S | 12 RI2 | 267 | 417 | 520 | 16.0 20 |22.0x24.0| 205 | 120 | 95 | 430 | 56.0
3y P 2
; o AVFHARX =
L H - 3
< [T\ &m_| T B | e - S Al
2 = Fa—7| AL L1 L2 L4 A Fa—J | S D di | BRIAR A =5
G| | \T o HE | YR BAES | —EE HzAro i
(inch) R) (mm) | (mm) | (mm) | (mm) (mm) (mm) (mm) | (mm) | (mm) | (mm?) (g) e
R EL1/8-M5-C1S | 1/8 | M5x0.8 | 147 | 129 | 169 | 35 11 8.0x88 | 8 25 | 25 - -
MRl N
LGN <
T/ fbdj
HRTINMTE
@8)

116 1z



& r=74yr™CISVU-R

~% ~
WYYaALrb
o SUBAX
BA T F
s z |72 BL | L || A |77 o ol p [ w b | di | d |mive| PP | mm
& fE | 942 FAR: | —EfE HiEA
(mm) | RM) | (mm) | (mm) | (mm) | (mm) (mm) (mm) | (mm) | (mm) | (mm) | (mm) | (mm) | (mm) | (mm?) | (g)
EY3-M5-C1S 3 |M5x0.8|26.2 (133 3.5 " 7.0x77 109 | 70 | 6.0 | 6.3 | 25 | 2.0 1.5 - -
EY4-M5-C1S M5X0.8 | 38.4 | 21.0 | 4.0 14 10.0X11.0 | 13.9 [ 11.0 | 9.7 | 10.0 | 2.0 | 3.2 2.0 2.0 9.0
EY4-R1/8-C1S R1/8 | 409 21.0| 8.0 14 10.0X11.0 | 13.9 [ 11.0 | 9.7 | 10.0 | 5.0 | 3.2 3.5 3.5 11.0
EY6-M5-C1S M5X0.8 | 41.7 | 25.2 | 4.0 15 12.0x13.0 | 15.2 | 12.2 | 12.5| 13.0 | 2.0 | 4.2 2.0 2.5 12.0

EY6-R1/4-C1S R1/4 | 48.2|252 | 11.0| 15 |14.0x154|152|12.2|125|13.0| 70 | 42 | 45 9.0 220
EY8-R1/8-C1S R1/8 |48.3(29.2| 8.0 16 | 14.0x15.4 | 16.8 | 14.2 | 145|15.0 | 6.5 | 42 | 6.5 175 | 20.0

4
4
6

EY6-R1/8-C1S 6 R1/8 |44.2|25.2]| 8.0 15 12.0x13.0 | 15.2 | 12.2 | 12.5] 13.0 | 5.0 | 4.2 4.5 9.0 15.0
6
8
8

| EY8-R1/4-C1S R1/4 [52.3(29.2|120| 16 |14.0x15.4|16.8 |14.2 145|150 6.5 | 42 | 65 | 200 | 25.0
P4 ¢D #| EY10-R1/4-C1S 10 | R1/4 |60.2|355(12.0| 19 |170x18.5|18.7[17.5|175|18.0| 80 | 42 | 80 | 275 | 33.0
#| EY10-R3/8-C1S 10 | R3/8 |60.2|355(14.0| 19 |170x18.5|18.7 [17.5|175|18.0| 90 | 42 | 8.0 | 28.0 | 41.0
) el = x| Ev12-R3/8-C15 12 | R3/8 |64.2|40.5[14.0| 20 |19.0x21.0 |20.7 [ 20.0 | 20.0|20.5 | 10.0 | 4.2 | 10.0 | 40.0 | 52.0
& | \JL Do | EY12-R1/2-C1S 12 | R1/2 | 67.2 |40.5[16.0| 20 |22.0x24.0|20.7 [20.0|20.0|20.5(12.0| 42 | 9.5 | 40.0 | 70.0
mn S\ b XZEEERD
W
- ¢d2
o AVFHARX
== Hxd &R T F_| Hx¢ A
< L T 5 = 9;:;@7 'ﬁfb;(‘ L L1 A ;iﬁ?d’ g Ps | Pa | W D di | d2 |BIWE HEE BHe
(inch)| (M) | (mm) | (mm) | (mm) | (mm) (mm) (mm) | (mm) | (mm) | (mm) | (mm) | (mm) | (mm) | (mm?) | (g)
dd1 EY1/8-M5-C1S 1/8 |M5x0.8 (273|170 3.5 | 1 8.0x8.8 | 11.7 9.0 | 80 | 8.0 | 25 | 3.2 | 25 - -
MAaU N
Plins A\ <I
T/ ¢d1
AR INGE
@8)
P 2
=V =0
7 | 7 |
1> T
Wb WA
O
WNRIVIyFARTY
o =UHAXX
BH F Ha I t TyYp— | Dyve— a3
o Fa—7 L Fa= | = i 24 =¥ = BRI\AE =5
- A& AR | “EW || savg | | ER iJul |
(mm) | (mm) | (mm) | (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) | (mm?) (g)
EPC3-C1S 3 24.8 1 12.0 9.0 4.5 15.0 1.6 2.0 2.5 -
o AVFHARX
&R F Ha I i Ty Yp— | DyYr— a3
o Fa—7 L Fa—7 | . i 2 =¥ BRI\RE =5
B % s gAE: | —B® | caune| tave | E | B B
(inch) | (mm) | (mm) | (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) | (mm?) (g)
EPC1/8-C1S 1/8 26.1 1 14.0 11.0 5.5 18.0 1.6 2.5 - -
T F
Ha/ |t] \Ha
L

118 119





